



• **12. јуна 2019. године** на Правном факултету у Новом Саду одржана је свечана додела сертификата студентима који су у школској 2018/2019. години похађали праксу у Основном, Вишем или Апелационом суду у Новом Саду, Основном, Вишем или Апелационом јавном тужилаштву у Новом Саду, полазницима Правне клинике за заштиту животне средине, Правне клинике за борбу против трговине људима и Правне клинике за избегличко право, као и учесницима у раду Центра за симулацију суђења. Истом приликом, сертификати су уручени и студентима који су завршили обуку коришћења правне базе „Параграф лекс“. Током свечаности, студентима су се обратили проф. др Татјана Бугарски, продекан за наставу, судија Дарко Тадић, вршилац дужности председника Апелационог суда у Новом Саду, др Оливер Фојкар испред Покрајинског завода за заштиту природе, као и Братислав Миловановић, генерални директор компаније „Параграф“. По завршетку доделе сертификата од стране представника компаније „Параграф“ организована је наградна игра у оквиру које су додељене две награде: лиценца за коришћење правне базе у трајању од 365 дана и таблет са инсталираном апликацијом „Параграф лекс“.



• **12. јуна 2019. године** одржана је 4. седница Изборног већа Правног факултета у Новом Саду, са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са претходне седнице; 2) Доношење одлуке о образовању Комисије за писање реферата о кандидатима пријављеним на конкурс за избор у звање асистента са докторатом за ужу научну област Безбедносноправну и заснивање радног односа на радном месту сарадника за наставни предмет

Систем безбедности. Седницом је председавао председник Изборног већа, проф. др Бранислав Ристивојевић.

• **12. јуна 2019. године** одржана је 33. седница Наставно-научног већа Правног факултета у Новом Саду, са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са претходне седнице Наставно-научног већа; 2) Доношење одлуке о избору седам чланова Савета Правног факултета у Новом Саду из реда запослених у настави, за мандатни период од 2019. до 2023. године; 3) Доношење одлуке о утврђивању Предлога правилника о катедрама Правног факултета у Новом Саду; 4) Доношење одлуке о утврђивању Предлога правилника о раду Библиотеке Правног факултета Универзитета у Новом Саду; 5) Давање мишљења о потреби продужења радног односа проф. др Ранку Кечи; 6) Давање мишљења о потреби продужења радног односа проф. др Драгану Милкову; 7) Давање мишљења о предлогу да се др Надежда Љубојев изабере у звање редовног професора за ужу научну област Правне науке на Техничком факултету „Михајло Пупин“ у Зрењанину; 8) Доношење одлуке о усвајању Извештаја о успешно реализованим програмима практичне наставе студената Правног факултета у Новом Саду у току школске 2018/2019. године, руководиоца програма практичне наставе проф. др Татјане Бугарски, као и доношење одлуке о реализацији програма практичне наставе у школској 2019/2020. години; 9) Доношење одлуке о именовање Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације „Начело супсидијарности у пракси Европског суда за људска права“ кандидата Александра Тодоровића; 10) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Радивоју Петрушићу израде завршног рада на тему „Оспособљавање припадника Војске Србије у области заштите тајних података“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 11) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Маји Лаиновић израде завршног рада на тему „Забрана протеривања и враћања (*non-refoulement*) у пракси Европског суда за људска права“ и одређивање ментора; 12) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Николи Белошу израде завршног рада на тему „Одступање од поштовања

људских права у функцији заштите националне безбедности“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 13) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Владани Мацановић израде завршног рада на тему „Дипломатски и политички односи Савезне Републике Југославије и Републике Хрватске“ и одређивање ментора; 14) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Монике Ајдуковић израде завршног рада на тему „Политички и дипломатски односи САД и Јапана уочи и током Другог светског рата“ и одређивање ментора; 15) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Срђани Радаковић израде завршног рада на тему „Утицај личности на међународне односе - примери Хитлера и Стаљина“ и одређивање ментора; 16) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Драгану Витасу израде завршног рада на тему „Уговор о једнократној платној трансакцији“ и одређивање ментора; 17) Молба Слободе Мидоровић за одобрење плаћеног одсуства ради стручног усавршавања на Правном факултету у Потсдаму, Немачка, у својству стипендисте DAAD; 18) Молба др Ивана Милића за одобрење плаћеног одсуства ради стручног усавршавања на Белгородском државном технолошком универзитету „В. Г. Шухов“ у Белгороду, Руска Федерација, у својству стипендисте Министарства образовања и науке Руске Федерације; 19) Захтев проф. др Сенада Јашаревића за одобрење плаћеног одсуства ради присуствовања конференцији SEELEX мреже Међународне организације рада (МОП-а), која ће се одржати у Игалу, Црна Гора; 20) Извештај проф. др Гордане Ковачек Станић и др Сандре Самарџић са службеног пута у Марибор, Словенија; 21) Извештај проф. др Сенада Јашаревића о боравку у Скопљу, Северна Македонија; 22) Извештај проф. др Сенада Јашаревића о боравку у Мостару, БиХ; 23) Информације, питања, предлози. Седницом је председавао председник Наставно-научног већа, проф. др Бранислав Ристивојевић.

• **13. јуна 2019. године** одржана је 18. седница Савета Правног факултета у Новом Саду, са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са претходне седнице Савета Факултета; 2) Доношење одлуке о усвајању Правилника о катедрама Правног факултета у Новом Саду; 3) Доношење одлуке о усвајању Правилника о раду Библиотеке Правног факултета Универзитета у Новом Саду; 4) Информације, питања, предлози. Седницом је председавао председник Савета, проф. др Драган Милков.

• **19. јуна 2019. године** одржана је 34. седница Наставно-научног већа Правног факултета у Новом Саду, са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са претходне седнице Наставно-научног већа; 2) Доношење одлуке о избору једног члана

Савета Универзитета у Новом Саду за мандатни период од 2019. до 2023. године; 3) Доношење одлуке о усвајању обрасца извештаја, као и наративног извештаја и финансијског извештаја о реализацији Краткорочног пројекта од посебног интереса за одрживи развој у АП Војводини у 2018. години под називом „Сарадња јавног и приватног сектора у области унутрашњих послова као елемент одрживог развоја“; 4) Доношење одлуке о давању сагласности доц. др Александру Мартиновићу за радно ангажовање на Факултету медицинских наука у Крагујевцу, у школској 2019/2020. години, ради извођења наставе из наставног предмета Здравствено законодавство и администрација на Докторским академским студијама Менаџмент здравственог система; 5) Молба Милана Милутина за одобрење плаћеног одсуства ради стручног усавршавања на Правном факултету у Потсдаму, Немачка, у својству стипендисте DAAD; 6) Информације, питања, предлози. Седницом је председавао председник Наставно-научног већа, проф. др Бранислав Ристивојевић.

• **21. јуна 2019. године** одржана је 1. седница Савета Правног факултета у Новом Саду, са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са претходне седнице Савета Факултета; 2) Извештај о избору чланова Савета Правног факултета у Новом Саду из реда наставног и ненаставног особља, за мандатни период од 2019. до 2023. године; 3) Избор председника и заменика председника Савета Правног факултета у Новом Саду; 4) Информације, питања, предлози. Седницом је председавао председник Савета, проф. др Драган Милков.

• **од 24. јуна до 10. јула 2019. године** одвијала се пријава кандидата за упис на Факултет, полагање пријемног испита и упис бруцоша. Пријемни испит организован је 1. јула од стране Секретаријата Факултета и Службе за наставу у два термина, од 9 и од 12 часова. Испит се одвијао у просторијама Факултета, уз дежурство сарадника на Факултету као и чланова Савеза студената. Комисију која је прегледала и оцењивала тестове чинили су проф. др Слободан Орловић, проф. др Гордана Дракић, проф. др Маша Кулаузов, доц. др Светозар Чиплић, Наташа Рајић, асистент са докторатом и Урош Станковић, асистент са докторатом.

• **од 1. јула до 31. августа 2019. године** асистент Слобода Мидоровић је као стипендиста Немачке службе за академску размену – DAAD боравила на Правном факултету Универзитета у Потсдаму ради стручног усавршавања - истраживања и прикупљања литературе у вези са израдом докторске дисертације. Истраживање је спроведено под mentorством проф. др Доротеје Асман (*Prof. Dr. Dorothea Assmann*), шефице Катедре немачког и европског грађанског права и грађанског процесног

права на Правном факултету Универзитета у Потсдаму.

• од 1. до 29. јула 2019. године, др Иван Милић, асистент са докторатом, похађао је Летњу школу руског језика на Белгородском државном технолошком универзитету „В. Г. Шухов“ у Белгороду (Руска Федерација). Након успешно окончане Летње школе учесницима су уручени одговарајући сертификати.



• 11. јула 2019. године одржана је 5. седница Изборног већа Правног факултета у Новом Саду, са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са претходне седнице; 2) Доношење одлуке о образовању Комисије за писање реферата о кандидатима пријављеним на конкурс за избор у звање асистента за ужу научну област Међународноправну и заснивање радног односа на радном месту сарадника за наставни предмет Међународно јавно право; 3) Доношење одлуке о избору у звање асистента са докторатом за ужу научну област Безбедносноправну и заснивању радног односа на радном месту сарадника за наставни предмет Систем безбедности (предложени кандидат: др Ненад Радивојевић). Седницом је председавао председник Изборног већа, проф. др Бранислав Ристивојевић.

• 11. јула 2019. године одржана је 1. седница Наставно-научног већа Правног факултета у Новом Саду, са следећим дневним редом: 1) Усвајање записника са 34. седнице Наставно-научног већа; 2) Доношење одлуке о усвајању извештаја Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације „Меродавно право у међународним инвестиционим споровима“ кандидата Милене Галетин; 3) Доношење одлуке о усвајању извештаја Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације „Поштен и правичан третман страног улагача као правни стандард у међународном инвестиционом праву“ кандидата мр Горана Ракића; 4) Доношење одлу-

ке о усвајању извештаја Комисије за оцену подобности кандидата Миодрага Ђујића, теме „Начело ефикасности у међународном кривичном правосуђу“ и ментора доц. др Бојана Тубића, за израду докторске дисертације; 5) Доношење одлуке о именовану Комисије за оцену подобности кандидата Марија Војнића Хајдука, теме „Рамбурсни кредит“ и ментора проф. др Владимира Марјанског, за израду докторске дисертације; 6) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Немањи Бајину израде завршног рада на тему „Обавезе издавача из издавачког уговора“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 7) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Ратку Гавранићу израде завршног рада на тему „Обвезник доставе по службеној дужности исправе која представља правни основ за упис у катастар непокретности“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 8) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Диани Тркуља израде завршног рада на тему „Упис права у катастар непокретности“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 9) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Владани Ковачевић израде завршног рада на тему „Индикације за прекид трудноће у домаћем и упоредном праву“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 10) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Николини Јотановић израде завршног рада на тему „Доступност поступка сурогат материнства у упоредном праву“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 11) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Нади Бајић израде завршног рада на тему „Акцесорност уговорне казне у припадању“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 12) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Душку Топаловићу израде завршног рада на тему „Улога војне полиције у откривању и доказивању кривичних дела која чине припадници Војске Србије“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 13) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Николини Ђуричић израде завршног рада на тему „Борба против корупције у пракси Вишег суда у Новом Саду – Посебно одељење за сузбијање корупције“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 14) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јовани Мајкић израде завршног рада на тему „Процесни субјекти у поступку према малолетницима“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 15) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Драгани Мандић израде завршног рада на тему „Улога јавног тужиоца у откривању и доказивању насиља у породици у пракси Основног јавног тужилаштва у Бечеју“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 16) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милицы Ненадовић израде завршног рада на тему

„Сиромаштво као криминогени фактор делинквенције“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 17) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милици Јевтић израде завршног рада на тему „Породични фактори делинквенције малолетника у пракси Градског центра за социјални рад у Београду - одељење Вождовац“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 18) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Марку Бурђаку израде завршног рада на тему „Споразум о признању кривичног дела у пракси Основног суда у Шиду“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 19) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јелени Митровић израде завршног рада на тему „Специфичности откривања и доказивања кривичног дела прања новца“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 20) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Владимиру Лепотићу израде завршног рада на тему „Специфичности откривања и доказивања кривичног дела зеленаштва“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 21) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Сањи Матић израде завршног рада на тему „Положај оштећеног лица у кривичном поступку за кривично дело трговина људима“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 22) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Миљану Савовићу израде завршног рада на тему „Улога браниоца у кривичном поступку по правним лековима“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 23) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Немањи Сумоњи израде завршног рада на тему „Међународна сарадња у вези са посебним доказним радњама“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 24) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Димитрију Цвијовићу израде завршног рада на тему „Сведок сарадник – упоредноправна решења“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 25) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Горану Карадаревићу израде завршног рада на тему „Неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога у пракси Вишег суда у Новом Саду“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 26) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Катарини Симовић израде завршног рада на тему „Примена Закона о спречавању насиља у породици у пракси ПУ Краљево“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 27) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Ивани Филиповић израде завршног рада на тему „Примена Закона о спречавању насиља у породици у пракси ПУ Ужице“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 28) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Кристини Јовановић израде завршног рада на тему „Различно схватање насиља у породици код припадника

Војске Србије“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 29) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Богданки Грбић израде завршног рада на тему „Право осуђених лица на контакт са спољним светом“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 30) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Љиљани Нешковић израде завршног рада на тему „Дисциплинско кажњавање осуђених лица у пракси КПЗ Ваљево“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 31) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Ђорђу Петровићу израде завршног рада на тему „Однос између трговине људима и организованог криминалитета као глобалне појаве“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 32) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Драгану Карићу израде завршног рада на тему „Однос између организованог криминалитета и тероризма“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 33) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Душану Ерићу израде завршног рада на тему „Откривање и доказивање кривичних дела кријумчарење људи и трговина људима у пракси ПУ за град Београд“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 34) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Зорани Ивков израде завршног рада на тему „Жртве трговине људима и њихова реинтеграција у друштво“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 35) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Татјани Телебак израде завршног рада на тему „Казнена политика законодавца и казнена политика Вишег суда у Новом Саду за кривично дело трговина људима“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 36) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Стефану Белошевићу израде завршног рада на тему „Примена Закона о спречавању насиља у породици у пракси ПУ Крагујевац“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 37) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јовани Вујиловић израде завршног рада на тему „Трговина људима – деца и малолетници као жртве кривичног дела“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 38) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јелени Пирић израде завршног рада на тему „Откривање и доказивање кривичног дела неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога учињено од стране организоване криминалне групе“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 39) Доношење одлуке о измени Ад 21. Одлуке о одобравању студенту мастер студија Николини Давидовић израде завршног рада на тему „Кривично дело разбојништво у пракси Вишег јавног тужилаштва у Новом Саду“, одређивању ментора и комисије за одбрану, донете на 32. седници Наставно-научног већа, одржаној 15. маја 2019. године, у делу који се односи

на назив теме (предлаже се да нова тема гласи: „Кривично дело разбојништво у пракси Вишег суда у Новом Саду“); 40) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Ивану Ковачевићу израде завршног рада на тему „Правни положај цивилног становништва у оружаном сукобу, са посебним освртом на случај Сребренице“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 41) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Сањи Вукојевић израде завршног рада на тему „Феноменологија саобраћајне делинквенције у пракси ПУ Приједор“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 42) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Слободани Гуквић израде завршног рада на тему „Примена Закона о спречавању насиља у породици у пракси ПС Вождовац у периоду 1.6.2018. – 1.6.2019.“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 43) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милицы Бурић израде завршног рада на тему „Феноменологија саобраћајне делинквенције у пракси ПУ Бања Лука“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 44) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Теи Косановић израде завршног рада на тему „Кривично дело уцена“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 45) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Дејани Кнежевић израде завршног рада на тему „Убиство полицајца при вршењу службене дужности“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 46) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Жељку Кочићу израде завршног рада на тему „Поступак за пуштање на условни отпуст“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 47) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Драгани Вистаћ израде завршног рада на тему „Социјално-економски узроци трговине људима“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 48) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Мирјани Бумбић израде завршног рада на тему „Утицај сиромаштва на кривично дело насиље у породици у пракси Центра за социјални рад Града Новог Сада“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 49) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Зорици Марић израде завршног рада на тему „Положај и улога синдиката у правном систему Републике Србије“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 50) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Милицы Новичић израде завршног рада на тему „Понављање поступка пред националним судовима на основу пресуде Европског суда за људска права“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 51) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Стефану Јовановићу израде завршног рада на тему „Исламска револуција у Ирану и њен утицај на међународне односе“, одређивање ментора и коми-

сије за одбрану; 52) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Ани Караџић израде завршног рада на тему „Анализа билатералних међународних уговора Србије и Турске“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 53) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Јовани Шврака израде завршног рада на тему „Улога Друштва народа у међународним односима“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 54) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Наташи Мацакања израде завршног рада на тему „Услови за ограничавање слободе окупљања и удруживања предвиђени Европском конвенцијом за заштиту људских права и основних слобода“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 55) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Филипу Радуловићу израде завршног рада на тему „Јадранско питање – међународни односи Србије и Италије (1915-1924)“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 56) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Дијани Јашаревић израде завршног рада на тему „Међународноправна заштита жена од насиља“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 57) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Александру Граховцу израде завршног рада на тему „Међународни стандарди заштите избеглица у пракси Европског суда за људска права“, одређивање ментора и комисије за одбрану; 58) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Петру Панину израде завршног рада на тему „Уговор о посредовању“ и одређивање ментора; 59) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Тари Недељковић израде завршног рада на тему „Појам, правна природа и врсте уговора о комисиону“ и одређивање ментора; 60) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Синиши Јовановићу израде завршног рада на тему „Права трговинског заступника код уговора о трговинском заступању“ и одређивање ментора; 61) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Бојану Мршићу израде завршног рада на тему „Злоупотреба доминантног положаја на тржишту путем предаторских цена“ и одређивање ментора; 62) Доношење одлуке о одобравању студенту мастер студија Ивани Блажић израде завршног рада на тему „Усаглашена пракса учесника на тржишту као облик рестриктивног споразума“ и одређивање ментора; 63) Молба доц. др Марка Кнежевића за одобрење плаћеног одсуства ради стручног усавршавања на Правном факултету у Потсдаму, Немачка; 64) Молба Николине Мишчевић за одобрење плаћеног одсуства ради стручног усавршавања на Правном факултету у Потсдаму, Немачка; 65) Молба проф. др Душана Николића за одобрење плаћеног одсуства ради учешћа на међународној научној конференцији *Comparative stu-*

dies in law and language between Balkan countries and Japan, која ће се одржати у Цавтату, Хрватска; 66) Информације, питања, предлози. Седницом је председавао председник Наставно-научног већа, проф. др Бранислав Ристивојевић.

• од 19. до 30. августа 2019. године, доц. др Марко Кнежевић и асистенти Николина Мишчевић и Милан Милутин, похађали су интензивни летњи курс немачког језика на Универзитету у Потсдаму. Организатор курса био је Правни факултет у Потсдаму у сарадњи са Немачком правном школом у Сегедину, а реализатор курса био је Центар за језике и кључне способности Универзитета у Потсдаму. Тема курса био је немачки језик у области академског живота, а нагласак је током наставе стављен на комуникациону праксу, вежбе у структури и држању презентација, односно дебатовање на различите теме.

ИЗВЕШТАЈ БИБЛИОТЕКЕ

• од 1. јуна до 31. августа 2019. године Библиотека Правног факултета добила је на поклон књиге од Бранислава Ристивојевића, Копаоничке школе природног права, Соње Бунчић, Покрајинског заштитника грађана-омбудсмана и *Deutsche Stiftung für internationale rechtliche Zusammenarbeit <IRZ>*.

• 3. јуна 2019. године управник Библиотеке мр Радмила Дабановић, библиотекар Данијела Арсенијевић и информатичар Иван Дерманов у просторијама Музеја Војводине присуствовали су округлом столу „Улога локалне самоуправе у процесу дигитализације културног наслеђа“.

• 7. јуна 2019. године управник Библиотеке мр Радмила Дабановић и библиотекар Зора Влајковић-Вајдле у Библиотеци Матице српске присуствовале су стручном семинару за библиотекарке високошколских библиотека у Војводини. На семинару су разматране следеће теме: искустава рада у Националној библиотеци Француске и нормативна контрола личних имена у узајамном каталогу Србије.

• 13. јуна 2019. године на Правном факултету у Новом Саду одржан је састанак управника библиотека државних правних факултета. На састанку је расправљано о специфичностима рада у библиотечком програму COBISS.SR (Србија) и појединачним искуствима у раду са програмом а везано за припрему наше библиотеке за прелазак у COBISS.SR (Србија). Друга тема разговора била је које су стране базе података најпривлачније за наше кориснике и како да их заједнички јефтиније купимо.

Редакцијски колегијум: Стефан Радојчић (уредник), секретар редакције: Марија Комароми, прилог библиотеке: Данијела Арсенијевић, тел: 485-3057, телефакс 450-427, e-mail: dekanat@pf.uns.ac.rs, прелом и припрема: Светислав Исаков. „Информатор“ је интерно гласило Правног факултета у Новом Саду.

ЦЕНТАР ЗА ИЗДАВАЧКУ ДЕЛАТНОСТ ПРАВНОГ ФАКУЛТЕТА У НОВОМ САДУ

Нова издања



Општа правна историја

Др Маша Кулаузов

Нови Сад, 2019.

Тираж: 300 примерака

ISBN 978-86-7774-206-5

КЊИГЕ У БИБЛИОТЕЦИ ОД 1. ЈУНА ДО 31. АВГУСТА 2019. ГОДИНЕ

	Сигнатура	Наслов, аутор, место и година издања
1.	II 43642	Constitutional Courts and Deliberative Democracy / Conrado Hübner Mendes. - Oxford : Oxford University Press, 2015
2.	II 43643	Constitutionalism : Past, Present, and Future / Dieter Grimm. - Oxford : Oxford University Press, 2016
3.	III 6992	Droits de l'homme : recueil d'instruments internationaux des Nations unies / Nations unies. - New York : Nations unies, 1967
4.	III 6991	Human Rights : a compilation of international instruments of the United Nations / United Nations. - New York : United Nations, 1967
5.	II 43646	La sphère privée du propriétaire : les effets du droit propriété dans l'espace / Frédéric Bernard ... [et al.]. - Genève ; Zurich ; Bâle : Université Schulthess, 2019
6.	II 43617	Law in the Process of Globalisation : collection of papers contributed on the occasion of 40th anniversary of the Faculty of Law of the University of Kragujevac. - Kragujevac : University, Faculty of Law, 2018
7.	II 43613	Les clauses pour solde de tout compte : ou la renonciation définitive à se prévaloir prétentions ultérieures / Tanja Schmidt. - Genève ; Zurich ; Bâle : Université de Genève ; Schulthess, 2019
8.	II 43628	Rechtstransformation in Südosteuropa am Beispiel des Ehemaligen Jugoslawiens : Vorbedingungen, Akteure und (Miss-)Erfolge eine vorläufige Bestandsaufnahme. - Bonn : München : Deutsche Stiftung für internationale rechtliche Zusammenarbeit [IRZ] ; Südosteuropa-Gesellschaft [SOG], 2019
9.	II 43645	Rechtsverhältnisse im öffentlichen Recht : ein Perspektivenwechsel / Andreas Wimmer. - Wien : Verlag Österreich, 2019
10.	IV 22	Slavjanski rodoljub : mesečni časopis na svitlobo dan od Slavjanskiga društva v Terstufaksimile vseh šestih števil iz leta 1849 / [napisali Samo Pahor, Ive Mihovilović, Stanislav Renko]. - Trst : Založništvo tržaškega tiska, 1971
11.	II 43641	The Future of Registered Partnerships : Family Recognition Beyond Marriage?. - Cambridge ; Antwerp ; Portland : Intersentia, 2017
12.	II 43644	The Three Branches : A Comparative Model of Separation of Powers / Christoph Möllers. - Oxford : Oxford University Press, 2016
13.	II 43625	XXI век - век услуга и служног права. - Крагујевац : Правни факултет Универзитета, Институт за правне и друштвене науке, 2015
14.	II 43626	XXI век - век услуга и служног права. - Крагујевац : Правни факултет Универзитета, Институт за правне и друштвене науке, 2017
15.	II 43627	XXI век - век услуга и служног права. - Крагујевац : Правни факултет Универзитета, Институт за правне и друштвене науке, 2018
16.	III 6997	Активности локалне самоуправе у наплати пореза на имовину : докторска дисертација / Виолета Миладиновић. - Крагујевац, 2018
17.	D III 2316	Безбедносне процедуре у функцији обезбеђења хотела : завршни рад / Срђан Ангелов. - Нови Сад, 2019
18.	II 43633	Век и по регулисања стечаја у Србији. - Београд : Институт за упоредно право, 2019
19.	II 43647	Два лица глобализације : истина и обмане / Орхан Драгаш. - Београд : Албион Боокс, 2019
20.	II 43638	Дневник II : (23. септембар 1872 - 6. април 1877) / Милан Ђ. Милићевић. - Београд : Архив Србије, 2015
21.	D III 2318	Доказна вредност исказа окривљеног : завршни рад / Адријана Бошковић. - Нови Сад, 2019
22.	II 43616	Жене у парламентарном животу Војводине : 1918-2018. - Нови Сад : Покрајински заштитник грађана - омбудсман, 2018
23.	II 43635	Живети у Београду : документа Управе Града Београда. - Београд : Историјски архив Београда, 2006
24.	II 43639	Завршни документ : опште констатације : основни реферат : поруке / Копаоничка школа природног права, Тридесетпрви сусрет, Копаоник, 13-17. децембар 2018. - Копаоник : Копаоничка школа природног права, 2019

25.	III 6996	Извршна власт у полупредседничким системима : докторска дисертација / Милан Рапајић. - Крагујевац, 2016
26.	D III 2327	Индентификација жртава трговине људима и пружање помоћи и подршке : завршни рад / Тамара Станковић. - Нови Сад , 2019
27.	I 648	Истина у кривичном поступку / Сениша Моравац. - Сремски Карловци ; Нови Сад : Издавачка књижевница Зорана Стојановића, 2018
28.	III 6999	Јавно-приватно партнерство у области јавне безбедности у развијеним земљама са посебним освртом на Републику Србију : докторска дисертација / Ненад Радивојевић. - Нови Сад , 2019
29.	D III 2323	Јуриспруденција Европског суда за људска права и трговина људима : завршни рад / Александра Богојевић. - Нови Сад , 2019
30.	D III 2326	Казнена политика Вишег суда у Новом Саду за кривично дело неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога : завршни рад / Данило Рудаков. - Нови Сад , 2019
31.	D III 2325	Казнена политика законодавца и казнена политика Вишег суда у Новом Саду за кривично дело трговине људима : завршни рад / Татјана Телебак. - Нови Сад : , 2019
32.	D III 2320	Конкретно одмеравање накнаде штете код повреде уговора о међународној продаји робе : завршни рад / Милица Максимовић. - Нови Сад , 2019
33.	D III 2317	Кривично дело насиље у породици у пракси Основног суда у Ваљеву : завршни рад / Драгана Ераковић. - Нови Сад , 2019
34.	D III 2314	Кривично дело разбојништво у пракси Вишег суда у Подгорици : завршни рад / Немања Кљајевић. - Нови Сад , 2019
35.	D III 2324	Кривично дело трговине људима : циљ као елемент бића кривичног дела : завршни рад / Сандра Митровић. - Нови Сад , 2019
36.	II 43619	Медицинска истраживања на људима према Хелсиншкој декларацији / Драгица Живојиновић, Нина Планојевић. - Крагујевац : Правни факултет Универзитета, Институт за правне и друштвене науке, 2015
37.	S III 441	Међународноправно уређење Мале Антанте : семинарски рад / Кристиан Ковач. - Нови Сад , 2019
38.	II 43636	Млада Босна / Радослав Ђ. Гађиновић. - Београд : Евро Боок, 2018
39.	III 7000	Накнада штете као грађанскоправна санкција у праву конкуренције Европске уније : докторска дисертација / Владимир Р. Вукадиновић. - Нови Сад , 2019
40.	III 6994	Ограничење слободе завештајних располагања : докторска дисертација / Тамара Ђурђић-Милошевић. - Крагујевац ,2018
41.	II 43621	Одговорност међународних организација / Татјана Папић. - Београд : Правни факултет Универзитета Унион ; Службени гласник, 2019
42.	II 43640 S 10192-96	Општа правна историја / Маша Кулазов. - Нови Сад : Правни факултет, Центар за издавачку делатност, 2019
43.	II 3730/1-1	Основи кривичног права : посебни део : Додатак (измене и допуне 2. издања од 1933 према Кривичном законик Краљевине Југославије од 27. јануара 1920.) / од Томе Живановића. - Београд ,1930
44.	S III 440	Поверавање деце као последица развода брака : семинарски рад / Милица Ковачевић. - Нови Сад ,2017
45.	III 6998	Подела власти у Уставу Републике Србије из 2006. године : кључни принципи организације власти : докторска дисертација / Борислав Галић. - Крагујевац , 2017
46.	II 43612 S 10188	Правна природа акције / Соња Бунчић. - Нови Сад : Пословни биро СБ, 2004
47.	II 43632 S 10189-91	Правни аспекти миграција у региону = The Legal Aspects of Migrations in the Region : балканска рута = the Balkan route ; тематски зборник = thematic collection of papers. - Нови Сад : Правни факултет, Центар за издавачку делатност, 2019
48.	II 43614	Право у функцији развоја друштва = The Role of Law in Social Development : зборник радова = collection of papers. - Косовска Митровица : Универзитет у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици, Правни факултет, 2019
49.	II 43615	Право у функцији развоја друштва = The Role of Law in Social Development : зборник радова = collection of papers. - Косовска Митровица : Универзитет у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици, Правни факултет, 2019

50.	D III 2315	Примена Закона о спречавању насиља у породици у пракси ПС Сремски Карловци : завршни рад / Биљана Пилиповић. - Нови Сад ,2019
51.	D III 2321	Примена Закона о спречавању насиља у породици у пракси ПС Сурчин : завршни рад / Дијана Мишковић. - Нови Сад, 2019
52.	IV 21	Пролетер : Орган Централног комитета Комунистичке партије Југославије : 1929-1942. - Београд : Институт за изучавање радничког покрета, 1968
53.	II 43620	Развитак права / Марко Павловић. - Крагујевац : Н. Павловић, 2018
54.	III 6993	Развој правне заштите познатих жигова у немачком праву и праву Европске уније : докторска дисертација / Ксенија Влашковић. - Крагујевац ,2015
55.	III 6995	Савремене буџетске технике у функцији унапређења система јавних финансија : докторска дисертација / Миливоје Лапчевић. - Крагујевац ,2018
56.	II 43622	Савремени правни системи / Емилија Станковић. - Крагујевац : Правни факултет Универзитета, Институт за правне и друштвене науке, 2019
57.	II 43630	Слобода пружања услуга и правна сигурност : [зборник реферата са Међународног научног скупа одржаног 17. маја 2019. године на Правном факултету у Крагујевцу]. - Крагујевац : Правни факултет Универзитета, Институт за правне и друштвене науке, 2019
58.	II 43637	Спољна политика Србије : између очекивања и реалности : 1868-1878 / Сузана Рајић. - Београд : Српска књижевна задруга, 2015
59.	D III 2319	Трговина људима и пракса Европског суда за људска права : завршни рад / Милан Ђорђевић. - Нови Сад ,2019
60.	D III 2322	Трошкови кривичног поступка : завршни рад / Борислава Дабић. - Нови Сад : , 2019
61.	II 43618	Управни надзор / Милан Влатковић, Зоран Јовановић. - Крагујевац : Правни факултет Универзитета, Институт за правне и друштвене науке, 2016
62.	II 43623	Усклађивање правног система Србије са стандардима Европске уније. - Крагујевац : Правни факултет Универзитета, Институт за правне и друштвене науке, 2016
63.	II 43624	Усклађивање правног система Србије са стандардима Европске уније. - Крагујевац : Правни факултет Универзитета, Институт за правне и друштвене науке, 2017
64.	II 43631	Услуге и услужна правила : [зборник реферата са Међународног научног скупа одржаног 13. маја 2016. године на Правном факултету у Крагујевцу]. - Крагујевац : Правни факултет Универзитета, Институт за правне и друштвене науке, 2016
65.	II 43629	Услужни послови : [зборник реферата са Међународног научног скупа одржаног 9. маја 2014. године на Правном факултету у Крагујевцу]. - Крагујевац : Правни факултет Универзитета, Институт за правне и друштвене науке, 2014
66.	II 43634	Успомене / Филип Христић. - Београд : Службени гласник, 2015

ЧАСОПИСИ У БИБЛИОТЕЦИ ОД 1. ЈУНА ДО 31. АВГУСТА 2019. ГОДИНЕ

	Наслов часописа	Сигнатура	Година и број
1.	DIE AKTIENGESELLSCHAFT	PI 1489	2019/11, 12
2.	АНАЛИ ЕКОНОМСКОГ ФАКУЛТЕТА У СУБОТИЦИ	PI 829	2019/41
3.	ARCHIV FÜR RECHTS- UND SOZIALPHILOSOPHIE	PI 929	2019/2
4.	БАНКАРСТВО	PI 979	2019/2
5.	БИЛТЕН СУДСКЕ ПРАКСЕ ПРИВРЕДНИХ СУДОВА	PI 1428	2019/1
6.	CHILD AND FAMILY LAW QUARTERLY	PI 1508	2019/2
7.	DAVČNO-FINANČNA PRAKSA	PI 1536	2019/2, 3, 4, 5
8.	EUROPEAN COMPANY AND FINANCIAL LAW REVIEW	PI 1523	2019/1-2, 3
9.	EUROPEAN LABOUR LAW JOURNAL	PI 1569	2019/2
10.	ЕВРОПСКО ЗАКОНОДАВСТВО	PI 1492	2019/68
11.	GMBHRUNDSCHAU	PI 1488	2019/11, 12, 13
12.	INTERNATIONAL JOURNAL OF THE JURISPRUDENCE OF THE FAMILY	PI 995	2017/1
13.	ИЗБОР СУДСКЕ ПРАКСЕ	PI 1425	2019/6
14.	JAHRBUCH FÜR OSTRECHT	PI 265	2019/1
15.	JURISTEN ZEITUNG	PI 185	2019/10,11,12,13
16.	LEX LOCALIS	PI 1604	2019/2
17.	МЕЂУНАРОДНА ПОЛИТИКА	PI 8	2019/1174

18.	MONATSSCHRIFT FÜR KRIMINOLOGIE UND STRAFRECHTSREFORM	PI 1524	2019/1
19.	НАУКА, БЕЗБЕДНОСТ, ПОЛИЦИЈА, НБП	PI 1452	2019/1
20.	PODJETJE IN DELO	PI 1496	2019/2, 3-4
21.	RABELS ZEITSCHRIFT FÜR AUSLÄNDISCHES UND INTERNATIONALES PRIVATRECHT	PI 83	2019/1
22.	REVIEW OF INTERNATIONAL AFFAIRS	PI 1561	2019/1174
23.	REVUE DU DROIT PUBLIC ET DE LA SCIENCE POLITIQUE EN FRANCE ET A L'ÉTRANGER	PI 203	2019/3
24.	SCHWEIZERISCHE ZEITSCHRIFT FÜR STRAFRECHT	PI 79	2019/1, 2
25.	СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ	PI 161	2019/37...49, 57
26.	СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ. МЕЂУНАРОДНИ УГОВОРИ	PI 208	2019/6, 7
27.	СЛУЖБЕНИ ЛИСТ АУТОНОМНЕ ПОКРАЈИНЕ ВОЈВОДИНЕ	PI 159	2019/23...30, 38
28.	СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА НОВОГ САДА	PI 1290	2019/25...31,33,38
29.	STRATEGIJSKI MENADŽMENT	PI 1574	2019/2
30.	СВЕТ РАДА	PI 1479	2019/3
31.	SÜDOSTEUROPA MITTEILUNGEN	PI 618	2019/1
32.	ZBORNIK PRAVNOG FAKULTETA SVEUČILIŠTA U RIJECI	PI 1301	2018/3, 2019/1
33.	ZBORNIK PRAVNOG FAKULTETA U ZAGREBU	PI 85	2019/2